
Bila so to leta graditve
Pobudniki, uredniki, obliko-

valci in sodelavci našega občin-
skega glasila so v dveh desetlet jih
opravili veliko delo. Skrbno,
vestno in vztrajno so iskali, zdru-
ževali in tkali niti življenja in dela
naših ljudi. Na straneh Naše
skupnosti se vrsti že kar zajetna
kronika dvajsetih let razvoja
naše občine, naše skupnosti.

V ta čas je vtkan tudi razvoj
zdravstva in zobozdravstvene
službe na območju naše občine.
Bila so to leta graditve, začetki
zdravstvenih domov v Sloveniji.
Odzval sem se vabilu predsed-
nika tedanje občine Moste, naj
sodelujem pri organizaciji javne
zdravstvene službe v občini, ki je
bila takrat še brez zobnega zdrav-
stva. Zaupana mi je bila odgo-
vorna naloga: začeti in načrtno
razvijati zobozdravstveno var-
stvo občanov. In prav ti Ijudje —
občani, krajani, delavci naših to-
varn, starši otrok in šolarjev,
vzgojitelji, organizacije in druš-
tva — vsa naša skupnost je z ra-
zumevanjem in sodelovanjem
pomagala uresničevati začrtane
cilje javnega zobozdravstva pri
nas. Prav ta povezava s prebival-
stvotn je pripomogla k našim
skupnim uspehom, ki so zbudili
pozornost in posnemanje širom
po Sloveniji.

Most zbliževanja in razume-
vanja smotrov in nalog javnega
zobozdravstva uresničuje že dve
desetletji tudi Naša skupnost. Ze
v njenih začetkih, ko je še izha-
jala kot Moščanska skupnost, za-
sledimo v njej članke iz zdravstva
in zobozdravstva. Zato lahko
danes s ponosom zapišemo, da
Naša skupnost že dve desetletji
domala nepretrgoma opravlja
najpomembnejšo nalogo na po-
dročju javnega zdravstva — šir-
jenje zdravstvene prosvetljeno-
sti vseh starostnih skupin prebi-
valstva. Vzgaja varuhe zdravja,
ljudi, kolektive, skupnosti, in
združena s svojimi zdravstvenimi
delavci predstavlja poroštvo za
uspešen in učinkovit razvoj pre-

ventivnega zdravstvenega var-
stva v naši občini tudi v bodoče.

Veseli smo, da se v Naši skup-
nosti oglaša vedno več novih so-
delavcev, med katerimi so tudi
zdravstveni delavci. Zgledi vle-
čejo. Naše občinsko glasilo služi
za vzor na tem strokovnem po-
dročju tudi v slovenskem prosto-

dr. Zoran Arnež v začetku 60- ih
let, ko jc začel sodelovati pri
tedaj še Moščanski skupnosti

ru. V imenu sodelavcev iz zdrav-
stvenih vrst želim Naši skupnosti
še veliko tako uspešnih obletnic.
Naj ohranja tradicijo, na katero
smo ponosni. Naj združuje misli,
hotenja in delo prebivalstva naše
občine z bogastvom niti, ki doka-
zujejo prihodnost in naprednost
naših Ijudi.
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